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1. ¿Cree que este curso es útil para la formación de un doctorando?

13 respuestas

2. Nivel de satisfacción respecto a las sesiones:

13 respuestas

Presentaciones eficaces 2022-2023 (2C) |
Formación transversal | Escuela de
Doctorado UC3M
13 respuestas

Publicar datos de análisis

Copiar

Sí, y la recomendaría a otros
doctorandos en mi programa de
doctorado.
Sí, aunque no la recomendaría
a otros doctorandos de mi
programa de doctorado.
No, y no la recomendaría a
doctorandos de ningún
programa de doctorado.
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3. Nivel de satisfacción respecto al material docente:

13 respuestas

4. Nivel de satisfacción respecto a las actividades:

13 respuestas

5. La carga de trabajo es adecuada a los objetivos del curso:

13 respuestas
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6. ¿Qué contenidos o actividades ha considerado más interesantes?:

10 respuestas

Todo el curso ha sido muy interactivo. Las presentaciones de cada uno/a de los participantes
en la parte final del curso, son un valor añadido

En general las relacionadas con mejorar mis habilidades de motivación ,manejo en situaciones
difíciles, tiempo , recursos para combatir el miedo escénico etc.

La gestión emocional y las presentaciones

La presentación final

Las presentaciones individuales

Las actividades en grupo y la presentación final

EXCELENTES

gestión de nervios, métodos para gestionar la presentación

Tener claro el objetivo, las emociones, técnicas verbales y no verbales en presentaciones

La importancia de la emoción para el aprendizaje: logos, ethos, phatos. La información. inicio -
desarrollo - cierre; su importancia, su objetivo. Focalizar la atención. MADETOSTICK.
simplificar, relación con el auditorio, distribución del tiempo, creatividad, evaluación y
feedback.
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7. ¿Hay algo que se pueda mejorar?

9 respuestas

Nada que se me ocurra

Me han gustado mucho los ejercicios en conjunto con otros compañeros. Yo haría más porque
los doctorados son demasiado individualistas y el trabajo en grupo te hace relacionarte con
ellos y compartir problemas comunes.

El horario para los que tengamos que conectarnos fuera de España, en particular los de latam

La duración de las clases a veces puede hacerse un poco larga.

SE OBSERVA UNA EXCELENTE DISPOSICION DE LA DOCENTE

Dejar algo de tiempo para el intercambio entre estudiantes. Privilegiar al extremo sus
contenidos en detrimento de algunos intercambios que se intentaron pero la profesora los
frenó fue desmotivante.

mo lo creo

Siempre se puede mejorar

Todo bien, pero siempre se puede mejorar.

8. Nivel de satisfacción respecto a  la profesora, Mercedes Cavanillas:

13 respuestas
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9. Valoración global del curso

13 respuestas

10. Comentarios o sugerencias (opcional)

2 respuestas

En general el resultado ha sido muy satisfactorio.

Dar más espacio para compartir experiencias.

11. ¿Cuándo prefiere realizar nuestros cursos de formación transversal?

13 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad
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